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Підвищення кваліфікації: курси підвищення кваліфікації науково-

педагогічних та наукових працівників з питань освітньої діяльності 

(2022), м. Київ, свідоцтво СПК № 07834530/006447-22, 7 кредитів 

ЄКТС; освітній вебінар з проблем наукометрії для підвищення 

кваліфікації на тему “Міжнародний досвід у сфері видавничої справи. 
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Контактні дані: тел. 050 5595171, e-mail: vitan2017@ukr.net. кафедра 

суспільних наук, ауд. 1/144 

Компетентності, які 

набуваються під час 

ЗК01. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК02. Здатність розробляти наукові проєкти та управляти ними.  

ЗК03. Здатність розв’язувати комплексні проблеми на основі 
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засвоєння 

навчальної 

дисципліни: 

системного наукового світогляду, професійної етики та загального 

культурного кругозору.  

ЗК04. Здатність усно і письмово презентувати результати власного 

наукового дослідження українською та іноземною мовами, глибоко 

розуміти іншомовні наукові та професійні тексти за напрямом 

досліджень. 

СК01. Здатність планувати та виконувати оригінальні дослідження, 

досягати наукових результатів, які створюють нові знання у галузі 

права та дотичних до неї міждисциплінарних напрямах і можуть бути 

опубліковані у провідних наукових виданнях з права та суміжних 

галузей.  

СК02. Здатність застосовувати методи правового і 

міждисциплінарного дослідження, виявляти їх евристичні можливості 

та межі, використовувати релевантний дослідницький інструментарій.  

СК04. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми 

дослідницького характеру у сфері права та забезпечувати якість 

виконуваних досліджень; дотримання права інтелектуальної власності 

та стандартів академічної доброчесності.  

СК07. Здатність виявляти нові інституційні етичні виклики та етичні 

виклики в житті суспільства і пропонувати для них правові механізми 

розв’язання. 

Запланований 

результат 

РН01. Мати передові концептуальні та методологічні знання у сфері 

права і на межі предметних галузей, а також дослідницькі навички, 

достатні для проведення наукових і прикладних досліджень, 

отримання нових знань та здійснення інновацій.  

РН02. Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і 

нефахівцями результати досліджень, наукові та прикладні проблеми 

права державною та іноземною мовами, оприлюднювати результати 

досліджень у наукових публікаціях у провідних наукових виданнях.  

РН04. Формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для 

обґрунтування висновків належні аргументи, зокрема, результати 

теоретичного аналізу, прикладних досліджень, наявні наукові 

джерела; аналізувати досліджувану проблему з урахуванням широкого 

правового та загальносоціального контекстів.  

РН05. Планувати і виконувати теоретичні та прикладні дослідження з 

права та дотичних міждисциплінарних напрямів з використанням 

сучасного наукового інструментарію, критично аналізувати 

результати власних досліджень і результати інших дослідників у 

контексті усього комплексу передових концептуальних і 

методологічних знань щодо досліджуваної проблеми з дотриманням 

стандартів академічної та професійної етики.  

РН06. Розуміти загальні принципи та методи юридичної науки, а 

також методологію наукових досліджень, застосувати їх у власних 

дослідженнях у сфері права та у викладацькій практиці.  

РН07. Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, 

оброблення, аналізу й збереження даних та інформації, статистичні 

методи аналізу даних великого обсягу та складної структури, 

спеціалізовані програмне забезпечення, бази даних та інформаційні 

системи у науковій, викладацькій, правотворчій та правозастосовній 

діяльності.  

РН08. Розробляти, реалізовувати та здійснювати управління 

науковими та інноваційними проєктами, які дають можливість 



створювати законопроєктну та правозастосовну практику і 

розв’язувати значущі наукові та прикладні правові проблеми з 

урахуванням етичних, соціально-управлінських, соціально-

економічних, екологічних та духовно-культурних аспектів, 

забезпечувати реєстрацію прав інтелектуальної власності щодо 

наукових результатів.  

  
Чому дисципліна 

для мене є 

важливою/ 

корисною/ 

актуальною? 

Спрямована на вирішення прикладних дослідницьких завдань, 

пов’язаних з виконанням дисертації доктора філософії, допомагає 

опанувати як теоретичні основи наукового пошуку, так і процедури 

експертизи, захисту дисертаційної роботи 

  
Які знання я 

отримаю? 

Знання принципів, змісту та підходів до організації наукового пошуку, 

нормативних вимог щодо підготовки, експертизи та захисту дисертації 

доктора філософії 

  
Які вміння я 

розвину? 

Уміння планувати, організовувати та проводити наукове дослідження, 

оформлювати наукові тексти з дотриманням чинних стандартів, 

здійснювати контроль результатів власного наукового пошуку 

  
Що мене очікує? Активна навчально-пізнавальна діяльність, інтерактивна комунікація 

під час аудиторних занять, самоосвітня підготовка за визначеними 

викладачем завданнями, періодичне консультування, пошукова робота 

з використанням інформаційних ресурсів наукових бібліотек, системи 

дистанційного навчання університету 

  
Якого результату я 

досягну? 

1. Знання принципів, змісту та підходів до організації наукового 

пошуку, морально-етичних норм і правил поведінки викладача-

дослідника вищої військової школи. 

2. Уміння планувати, організовувати та проводити наукове 

дослідження у ВВНЗ, здійснювати контроль результатів власного 

наукового пошуку.  

3. Готовність здійснювати апробацію матеріалів власного 

дослідження, налагоджувати суб’єкт-суб’єктну взаємодію у процесі 

наукового пошуку. 

4. Науковий світогляд, культура наукової комунікації, академічна 

доброчесність. 

  
Де я зможу 

застосувати 

отримані знання та 

вміння? 

У процесі виконання дисертаційного дослідження доктора філософії, у 

подальшій самостійній науково-дослідницькій та викладацькій роботі 

у ВВНЗ 

  
Зміст навчальної 

дисципліни 

Тема 1. Теоретико-методологічні основи наукових досліджень. 

Лекція 1.1. Наука як провідний чинник розвитку людини і суспільства. 

Місце і роль науки у системі підготовки фахівців з вищою освітою. 

Групове заняття 1.2. Наукова діяльність у Збройних Силах України. 

Семінар 1.3. Академічна доброчесність військового дослідника. 

Лекція 1.4. Сучасна методологія наукового пошуку. 

Семінар 1.5. Навчальна дискусія на тему: «Що має бути ціннісним 

орієнтиром сучасного військового дослідника – прагматизм, сцієнтизм 

чи гуманізм?».  



Тема 2. Методика організації наукового пошуку у вищій 

військовій школі. 

Лекція 2.1. Система науково-дослідницької роботи доктора філософії. 

Групове заняття 2.2. Предмет, зміст і структура дисертаційного 

дослідження доктора філософії.  

Практичне заняття 2.3. Науковий апарат дисертації, основні вимоги до 

його визначення. 

Групове заняття 2.4. Методи наукового пошуку. 

Семінар 2.5. Захист індивідуальних проектів на тему: «Актуальність 

обраної теми наукового дослідження: основні аргументи та ймовірні 

заперечення». 

Тема 3. Апробація та експертиза результатів наукового 

дослідження. 

Лекція 3.1. Апробація результатів та експертиза дисертаційного 

дослідження доктора філософії. 

Семінар 3.2. Сучасні підходи до апробації результатів наукового 

дослідження у вищій військовій школі. 

Практичне заняття 3.3. Підготовка та проведення захисту наукових 

робіт. 

Екзамен. Презентація і захист індивідуального проекту. План-

проспект дисертаційного дослідження за ініційованою темою. 
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«Правила гри» Взаємоповага, взаємодовіра і співпраця, позитивне ставлення до 

взаємонавчання; академічна доброчесність, дисциплінованість, 

контактність і оперативність зворотного зв’язку; відкритість і 

прозорість, об’єктивність в оцінюванні та самооцінюванні; 

обов’язкове покарання за будь-які прояви академічної 

недоброчесності (перескладання, повторний курс) 

  
Додатково Детальнішу інформацію про дисципліну «Теорія і методика наукових 

досліджень у вищій військовій школі» наведено в робочій програмі 

навчальної дисципліни 

 


